

公积金缴存基数 7月1日起调整

每月最高能缴存2136元,最低170元

市民张先生去年每个月的住房公积金缴存金额是360元,听说每年缴存基数都会调整,他不知道今年自己的基数会是多少?昨天,南京住房公积金管理中心表示,从7月1日起,南京公积金缴存基数将作出调整,具体调整的依据是职工去年的月平均工资。

工资涨,基数就要调

南京住房公积金管理中心人士表示,南京的公积金缴存基数主要是按上一年度的职工月平均工资来确定的,如果上一年度涨工资了,缴存基数也要跟着调。打个比方,上一年度某职工月平均工资是4000元/月,就按4000元的基数来缴纳。按照12%的缴存比例,就是480元/月,单位再缴12%,月总缴存额就是960元。

他说,总体上可以用两个公式来计算:公积金的月缴存额=职工本人上一年度月平均工资收入×缴存比

例×2;职工月平均工资收入=职工本人年工资总额÷12个月(不满12个月的应按实际发放工资月份)。

缴存比例如何确定?目前,江苏和南京机关、事业单位住房公积金单位和职工个人缴存比例为10%;企业缴存比例在8%~12%(外商投资和港澳台商投资企业在10%~12%)幅度内确定。公积金缴存时,单位和个人缴存按1:1核算,个人缴多少单位就缴多少。

工资税前收入计算

公积金管理中心人士说,按照有关规定,公积金的缴存基数是职工本人上一年度的月平均工资总额,具体组成包括计时工资、计件工资、奖金、津贴、补贴和加班加点工资等。当然,单位发放的劳保用品不能折现计算进去,出差的补贴补助和独生子女补贴等也不能计算进去,如果职工觉得有出入,可以向单位进行查询。

他补充说,这个工资水平算的是“税前所有收入”,

比方说一个职工工资是5000元/月,但其他个税、养老金等月扣除费用是1000元,缴存基数是按5000元/月计算,而不是扣除后的4000元/月。

每月最高缴2136元

“不是说工资总额有多少,缴存基数就有多少。”南京住房公积金管理中心归集处处长倪瑞荣说,具体缴存有个“控高保底”的原则。“高”是一个上限,“低”是一个下限。比如今年7月份实行的标准就是“最高不超过(南京市统计局公布的2007年在岗职工月人均工资的3倍(经计算为8900元),最低不低于市劳动和社会保障局公布的2007年职工最低工资标准”。

他说,职工公积金账户每月的缴存金额最高可以达到2136元(8900元×12%×2),最低不得低于170元/月(850元/月×10%×2)。

“这个上限和下限每年都会有所调整。”他说,具体调整的时间段为本年度的7月1日至下年度的6月30日。

快报记者 尹晓波

灵活就业人员医保缴费标准上调10元

快报讯(记者 项风华)记者昨天从南京市医疗保险结算管理中心获悉,灵活就业人员参加南京城镇职工基本医疗保险的,从下月起,其月缴费标准将增加10元,即每人

每月110元。再加上大病医疗统筹费10元,仅医保这一块,每人每月共要缴纳120元。据悉,目前,参加城镇职工医保的灵活就业人员有近24万人。参加基本医疗保险的灵活

就业人员,必须于每月25日前持社会保险经办机构发给的梅花卡,到南京银行存足用于扣缴的钱款。凡未能按时足额缴纳的,从次月起停止享受基本医疗保险待遇。

奥运村里进驻智能洗衣机

海尔 LUXURII 美学滚筒洗衣机百城展全力支持奥运

本月初,海尔洗衣机和北京奥组委签署协议,代表国际顶级技术“LUXURII”美学滚筒系列洗衣机已正式进驻奥运场馆和奥运村。届时,来自全球各地的16000多名运动员、教练员、官员,以及7000多名境内外媒体记者,将享受到海尔洗衣机提供的国际化服务。

日前,笔者与国内权威的家电、财经类媒体记者共同走进奥运村,亲身体验了奥运村的软、硬件等配套设施建设,室内健身训练中心、网球场、网吧、游戏室、洗衣房等一系列配套服务,和整个奥运村人性化的设计布局,让大家叹为观止!

在奥运媒体村,笔者还充当了一把村子的“主人”,走进洗衣房,用“洗净即停”洗衣机享受了智能家电带来的洗衣乐趣!

此外,笔者还从海尔了解到,在备战奥运冲刺的阶段,海尔洗衣机在全国100多个主要城市开展了一场主题为“支持中国力量相信海尔洗衣机”的产品展活动。本次活动采用全新的体验式,将拥有“洗净即停”技术的奥运洗衣机在全国进行展示。海尔表示,活动目的在于将奥运产品和奥运文化传递给更多人,用实际行动全力支持奥运。(萧竹)



图示:媒体记者在奥运村的洗衣房内用海尔“LUXURII”美学滚筒洗衣机进行现场体验。据悉该技术能在洗衣机洗涤和漂洗过程中自动感知桶内水的脏污变化程度,自动调整洗涤时间和漂洗次数,衣物洗净后自动停止,是目前洗衣行业最具智能化的洗衣产品!

300多市民认种“我的菜园”

周日举办见面会,现场签约交款

快报讯(记者 夏天)近日,快报和南京市农林局推出了500元认种“我的菜园”活动,受到市民欢迎,截至昨晚6点,报名和咨询的人数已经飙升到350名。本周日,也就是6月29日,将在浦口区石桥镇高庙村的万成生态园举办“我的菜园”认种见面会,市民可以现场签约、交款。

市民对于无污染有机

蔬菜的热情,出乎记者的意料,连日来,快报96060报名热线响个不停,有的市民凌晨2点还拨打热线报名。浦口区农林局和万成生态园的相关负责人表示,将全力照料好市民认种的菜园。

■特别提醒

1. 经快报确认的市民,本周日(29日)上午8点半在洪武北路乘江苏国旅的大巴车

前往万成生态园,不要迟到。

2. 原则上认种20平方米菜地,一家最多只能三口前往。

3. 自己开车前往的市民,可从三桥过江,下桥左拐往桥林方向,见到石桥镇的路牌右拐至万成生态园。

4. 市民不得携带宠物前往。

5. 接待能力有限,中午只提供面包、鸡蛋和矿泉水。

6. 参加认种的市民带足现金,认种一份地500元。

6.27 亚洲巨星 陈小春及演出团队登陆

中国第一酒吧 JEEP CLUB

全球最 HIGHT 千人狂欢 PARTY WORLD 舞美、音乐、电音派对全新改版。重磅出击,引爆河西狂欢之夜

门票销售火爆 余票: 100元起/位

6.27 娱乐超值大餐

售票订座热线: 86511111
地址: 南京水西门大街南湖路1号

金宝贝 Summer Fun

六周六大主题 让宝宝乐翻天

音乐艺术乐 派对乐 全球字母乐 课外活动乐...

通过金宝贝的暑期特色早教课程,如音乐、艺术、花样派对以及多元化课外活动丰富宝宝的暑期生活,给宝宝开拓视野,帮助宝宝多感官地体验新鲜事物,鼓励他们积极探索、思考世界的规律,促进孩子的健康发展。

时间: 7月9日-8月底
对象: 32个月-5岁的宝宝
报名: 84763477
地点: 金宝贝早教中心(德基广场L618)

金宝贝南京新街口中心
www.gymboree.com.cn